
Dopravní opatření při výstavbě kruhové křižovatky ulic Zápská a Průmyslová 
 

 V předstihu před plánovanou výstavbou obchodního centra v Brandýse nad Labem 

dojde v nejbližším období k výstavbě okružní křižovatky v místě styku ulic Průmyslová 

(II/101) a Zápská (III/2452). Okružní křižovatka je navržena o vnějším průměru 40 m. Na 

okružní pás je napojeno pět větví, které jsou označeny jako větev „1“ až větev „5“. Všechny 

větve křižovatky jsou obousměrné s dělícími ostrůvky. Větve „2“ a „5“ napojují okružní pás 

křižovatky na stávající komunikace a větev „1“ je navržena pro nové napojení centra na tento 

dopravní uzel. 

Výstavba je naplánována na období  29. 9. – 30. 11. 2008. 
 

Objízdná trasa pro automobilovou dopravu bude vedena po provizorní panelové komunikaci, 

která bude spojovat ulici Zápskou s ulicí Průmyslovou. Uzavřen bude úsek komunikace 

Zápská – od křižovatky směrem do centra. 

Vjezd do areálu firem sídlících v ulici Průmyslová – slepá, bude umožněn po provizorní 

panelové komunikaci. 

 

Změny zaznamená vedení linek autobusové dopravy: 

 

Úprava provozu autobusových linek Pražské integrované dopravy (PID) při výstavbě 
kruhového objezdu na křižovatce ulic Zápská a Průmyslová v Brandýse n.Labem  

od 29. září 2008 
 

Během výstavby kruhového objezdu není možný průjezd ulicí Zápskou od sil. I/10 kolem 

pekáren. Od 15. října bude také zahájena uzavírka v části této ulice od křiž. s ul. Královickou 

po křiž. s ul. Tyršovou z důvodu oprav kanalizace. Níže uvedená dopravní opatření v provozu 

linek PID jsou jednotná pro obě akce a platí již od 29. září 2008. 

 

Zastávka „Brandýs n.L.-St.Boleslav, pekárny“ je pro zajištění obsluhy dané lokality 

přemístěna na ulici Průmyslovou, cca. 150m za křiž. s ulicí Zápskou, na dočasně vybudované 

panelové nástupiště. 

 

Linky PID 376 a 408: 
Všechny spoje jsou obousměrně odkloněny ulicemi Průmyslová, Pražská a ukončeny u 

nádraží v Brandýse nad Labem. Ruší se zastávky „Brandýs n.L.-St.Boleslav, pekárny“, 

„Brandýs n.L.-St.Boleslav, U Soudu“ a „Brandýs n.L.-St.Boleslav, nám.“, na objízdné trase se 

zřizují v obou směrech stávající zastávky „Brandýs n.L.-St.Boleslav, Vrábí“, „Brandýs n.L.-

St.Boleslav, VDO“, „Brandýs n.L.-St.Boleslav, Baumit“ a výše uvedená přemístěná zastávka 

„Brandýs n.L.-St.Boleslav, pekárny“. 

 

Linka PID 379: 
Všechny spoje jsou obousměrně odkloněny ulicemi Průmyslová, Pražská, nám. T.G.Masaryka 

a dále do Staré Boleslavi. Ruší se zastávky „Brandýs n.L.-St.Boleslav, pekárny“ a „Brandýs 

n.L.-St.Boleslav, U Soudu“, na objízdné trase se zřizují zastávky „Brandýs n.L.-St.Boleslav, 

nám.“, „Brandýs n.L.-St.Boleslav, Pražská“, „Brandýs n.L.-St.Boleslav, Vrábí“, „Brandýs 

n.L.-St.Boleslav, VDO“, „Brandýs n.L.-St.Boleslav, Baumit“ a výše uvedená přemístěná 

zastávka „Brandýs n.L.-St.Boleslav, pekárny“. 

 

Linka PID 478 – výluka se týká pouze spojů jedoucích v pravidelném stavu ulicí 
Průmyslovou (tj. přes zast. „Brandýs n.L.-St.Boleslav, VDO“: 



Uvedené spoje jsou v provozu nadále ulicí Průmyslovou a ve směru od Vrábí jsou ukončeny 

v přemístěné zastávce „Brandýs n.L.-St.Boleslav, pekárny“, resp. v opačném směru zde 

začínají a jedou po objízdné trase ulicí Průmyslovou a Pražskou přes zastávky „Brandýs n.L.-

St.Boleslav, Baumit“, „Brandýs n.L.-St.Boleslav, VDO“ a „Brandýs n.L.-St.Boleslav, Vrábí“ 

směrem do centra města. 

Ostatní spoje se nemění. 

 

Pro konkrétní údaje, včetně upravených časových poloh spojů sledujte prosím výlukové jízdní 

řády dotčených linek. 
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